@\ tek REMOTE CONTROLLED
esie BATTERY OPERATED LED PUCK LIGHTS

LW2205W Owner’s Manual

Location of Controls

1. ON/OFF Switch

2. Battery Compartment*

3. Remote Control Signal Receiver

*On back of unit

Remote Control Buttons €
4. Power on/power off

5. Adjust brightness + / - -
6. Auto-off timer for 15, 30, 60 or 120 minutes
Installation 2

Tape (included) \—)

Check the location of where you want to place the puck light. Make sure it is clean and that there is no debris or dust.
Remove the plastic covering on one sticky side of the tape.

Place the tape in the center of puck light battery cover/mounting bracket. _
Remove the plastic covering on the other sticky side of the tape.

Place the puck light battery cover/mounting bracket in the desired location. Press firmly and hold for five (5) seconds so that the tape adheres to
the surface.

6. Attach puck light body to mounting bracket/battery cover by sliding into place.

CAUTION: Be cautious of what surface the adhesive is attached to, as it may remove paint or damage surface.
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Battery Cover

Screws (included)
1. Drill two pilot holes in the location where you want to mount the puck light. Use the mounting bracket with the arrow facing up. See illustration. - T -
Mark holes with a pencil.
2. Insert screws (included) through opening in mounting bracket in pre-drilled holes. Tighten screws until battery cover is secure to surface. Do not
over tighten. \ ‘
3. Attach puck light body to mounting bracket/battery cover by sliding into place.

Puck Light Body
Operating Directions Dome
* Turn light on and off manually by pressing light cover or operate with included remote control

Remote Operation Using the Wireless Remote Control

Press the top left red button to power on and top right button to power off.
adjust brightness of light with the + / - buttons in the middle section of remote. . )
The auto-off timer feature may be set by pressing the corresponding 15, 30, 60 or 120 button on the remote control. For best performance, point Install Batteries for the first time
remote to the receiver (red lens) of light within 80 feet (24 meters).

1. Press the switch once to turn the LED lights ON.

2. Press again to turn the light OFF.

NOTE: It is recommended to mount the Puck Light with the Remote Control Signal Receiver facing out toward the
Remote Control.

Changing the Remote Control Batteries
If the Remote Control does not work to turn the LED lights ON, this may be an indication that the battery needs to be replaced.

Replacing the Batteries: REMOTE CONTROL-CR2025 battery required.

1. Follow illustration on back of remote.

2. Slide battery drawer out.

3. Remove battery.

4. Place new battery in position aligning polarity(+)(-) as indicated. Battery Cover
5. Slide battery drawer in. Y
This product contains a Button battery. If swallowed, it could cause severe injury or death in just 2 hours. Mounting Bracket Installation

Seek medical attention i diately. -
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Inserting/Replacing the Batteries
If the LEDs appear to be dim this is an indication that your batteries need to be replaced.

To Install Batteries for the First Time:

Remove battery compartment housing at the back of the puck light. To do so, slide the mounting bracket/battery compartment cover towards the
“Open” arrow as shown in the “Install Batteries for the first time” illustration. Remove the cover. Replace with three (3) new AAA batteries. Make sure
to follow battery polarity guide when installing new batteries. Replace mounting bracket/battery compartment cover by sliding towards “Close” arrow.
Note: If mounting light to wall, follow Installation instructions above.

NOTE: It may help to turn the light head or battery compartment cover clockwise or counter-clockwise as you are pulling it off.

To Replace Batteries Once Puck Light is Mounted:
Puck Light body will release from battery compartment cover/mounting bracket easily. Slide the light up and pull away from mounting bracket.
Note: Depending on how mounting bracket was installed, slide light in direction where it easily moves. —
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2. Remove old batteries (if replacing batteries).
3. Replace with three (3) new AAA batteries.
4. Make sure to follow battery polarity guide when installing new batteries.
5. Install light back on mounting bracket.
Battery Precautions: Remote Control Back
1. Use only the size and type of batteries specified.
2. Always purchase the correct size and grade of battery most suitable for the intended use. / N\
3. Be sure to follow the correct polarity when installing the batteries as indicated in the battery compartment. Reversed batteries may cause damage
to the device.
4. Do not mix alkaline, standard (Carbon-Zinc), or rechargeable (Nickel Cadmium) batteries.
5. Replace all batteries of a set at the same time. Do not mix old and new batteries.
6. Clean the battery contacts and also those of the device prior to battery installation.
7. Do not dispose of batteries in fire.
8. Remove batteries if consumed or if product is to be left unused for an extended period of time.
FCC Statement
This equipment has been tested and found to comply with the limits for Part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interfer-

ence in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may
cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more

of the following measures: CR2025

-
* Reorient or relocate the receiving antenna. OPEN
* Increase the separation between the equipment and receiver. 1 push

 Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must

accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
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Note: Modifications to this product will void the user’s authority to operate this equipment. X
Y
amertac
250 Boulder Dr.
Breinigsville, PA 18031
610-336-1330

www.amertac.com
Limited Warranty

Under normal use and conditions, AmerTac provides to the original purchaser of this product a one year limited Made in China / Fabriqué en
express warranty that is set forth in the Limited Warranty stated in full at www.amertac.com/warranties. The Chine / Fabricado en China
Limited Warranty is in lieu of all other express or implied warranties or liabilities subject to the exceptions © 2018 AmerTac™

explained fully in the Limited Warranty on the website.
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RONDELLES D’ECLAIRAGE A
DEL TELECOMMANDEE

Manuel du propriétaire LW2205W

Emplacement des commandes

1. Interrupteur MARCHE/ARRET

2. Compartiment a piles*

3. Récepteur de signaux de télécommande
*A 'arriere de I'appareil

Boutons de télécommande

3. Mise sous et hors tension

4. Réglage de la luminosité + / -

5. Minuterie d'arrét automatique aprés 15, 30, 60, ou 120 minutes

Installation avec ruban adhésif :

Vérifier I'emplacement ou doit étre installée la lampe de dessous d'armoire. Vérifier qu'il est propre et qu'il n'y a ni
débris ni poussiere.

Retirer le revétement plastique sur un cété collant du ruban adhésif.

Placer le ruban adhésif dans le renfoncement rectangulaire sur la base de la lampe.

Retirer le revétement plastique sur l'autre cété collant du ruban adhésif.

Placer la lampe & I'emplacement souhaité. Appuyer fermement et maintenir la pression pendant cing (5) secondes
pour que le ruban adhésif adhére 2 la surface.

Fixer le corps de la rondelle d'éclairage sur le support de montage/couvercle du compartiment a piles et faire
glisser en position.
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ATTENTION : Tenir compte de la surface sur laquelle est fixé le ruban adhésif car celui-ci peut 'endommager ou enlever
la peinture.

Vis (incluses)

1. Percer deux (2) avant-trous a I'emplacement souhaité pour monter la rondelle d'éclairage. Utiliser le support de
montage avec la fleche orientée vers le haut. Voir illustration. Marquer les trous avec un crayon.

2. Insérer les vis (incluses) a travers le support de montage dans les trous prépercés. Terminer de serrer les vis jusqu’a
ce que le couvercle du compartiment a piles soit fixé sur la surface. Ne pas trop serrer.

3. Fixer le corps de la rondelle d'éclairage sur le support de montage/couvercle du compartiment a piles et faire
glisser en place.

Mode d’emploi
Allumer et éteindre la lumiére manuellement en appuyant sur le couvercle de la lumiére ou utiliser |a télécommande
incluse.

C. de 3 di . a d

sans fil

Appuyer sur \e bouton rouge en haut & gauche pour mettre sous tension et sur le bouton rouge en haut & dro\tefour mettre hors
tension. Régler la luminosité de la lumiére avec les touches + / - dans la partie centrale de la télécommande. La fonction de minuterie
d'arrét automatique peut étre réglée en appuyant sur les boutons 15, 30, 60 ou 120 correspondants de la télécommande.

1. Appuyer une fois sur Iinterrupteur pour ALLUMER les lampes & DEL.

2. Appuyer de nouveau pour ETEINDRE la lampe.

REMARQUE : Il est recommandé d'installer la rondelle d'éclairage avec le récepteur de signal de la télécommande orienté vers la
télécommande.

Changement des piles de la télécommande
Sila télécommande ne parvient plus & allumer les lampes & DEL, c'est peut étre une indication que la pile a besoin d'étre remplacée.

Remplacement des piles :
1. Suivre Il au dos de la

2. Retirer le tiroir pile en le faisant glisser.

3. Retirer la pile.

4. Placer la nouvelle pile en respectant la polarité (+) (-, tel qu'indiqué.

5. Réinsérer le tiroir pile en le faisant glisser.

Ce produit contient une pile-bouton. Si elle est avalée, elle peut causer des blessures graves ou la mort en seulement 2 heures. Consulter
immédiatement un médecin.

Insertion/remplacement des piles
Lorsque les DEL semblent faibles, il est alors nécessaire de remplacer les piles.

Installation des piles pour la premiére fois

Enlever le logement du compartiment & piles 3 'arriére de la rondelle d'éclairage. Pour ce faire, faire glisser le couvercle du support de
montage/compartiment & piles vers la fleche « Open » (ouvrir) tel qu'illustré dans l'llustration « Installation des piles pour la premiére fois ».
Retirer le couvercle. Remplacer les piles par trois (3) piles neuves AAA. Respecter la polarité des piles lors de I'installation de piles neuves.
Remettre en place le couvercle du support de montage/compartiment 2 piles en e faisant glisser vers la flche « Close » (fermer).

Remarque : Si la lumiére est montée sur un mur, suivre les instructions ci-dessus.

REMARQUE : Il peut étre utile de faire tourner la téte de la lampe ou le couvercle du compartiment 2 piles dans le sens horaire ou antihoraire
lors de la manceuvre.

Pour remplacer les piles lorsque la rondelle d’'éclairage est installée :

1. Le corps de la rondelle d’éclairage se libére facilement du couvercle/support de montage du compartiment a piles.
Faire glisser la lumiére vers le haut loin du support de montage. Remarque: Selon la fagon dont le support de
montage a été install¢, faire glisser la lumiére du c6té dont elle pourra facilement bouger.

Retirer les piles usées (si un remplacement des piles est nécessaire).
Remplacer les piles par trois (3) piles neuves AAA.

Respecter la polarité des piles lors de I'installation de piles neuves.
Remettre en place la rondelle d'éclairage sur le support de montage.

2
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4
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Précautions relatives aux piles :
1. Utiliser uniquement des piles du type et de la taille spécifiés.
2. Acheter toujours des piles de taille et de Kyf)e appropriés en fonction de I'utilisation souhaitée.
3. Respecter la polarité comme indiqué dans le compartiment des piles lors de leur installation. Toute inversion de la
polarité risque d’endommager le dispositif.
4. Ne pas mélanger les piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).
5. Remplacer toutes les piles en méme temps. Ne pas mélanger des piles neuves avec des piles usagées.
6. Nettoyer les contacts de s piles ainsi que les contacts du dispositif avant
I'installation des piles.
7. Ne pas éliminer les piles dans un feu.
8. Enlever les piles si elles sont épuisées, ou si le produit ne doit pas étre utilisé
pendant une période prolongée.

Déclaration de la FCC

Cet équipement a été mis a I'essai et déclaré conforme aux limites prévues de la section 15 du reg\emen( de la FCC. Ces limites sont congues pour
offrir une protection raisonnable contre le broulllalge nuisible dans génere, utilise et peut émettre

de I'énergie radlofrequence et, s'il n'est pas installé et utilisé selon \es instructions, il peut causer du brouillage nuisible aux communications radio.
Cependant, il n'y a aucune garantie qu'aucun brouillage ne se produira dans une installation particuliére. Si cet équipement provoque effectivement
un brouillage préjudiciable 3 Ia réception radio ou télévisuelle, ce qui peut étre établi en éteignant et rallumant I'equipement, ['utilisateur est invité a
tenter de corriger le brouillage par une ou plusieurs des mesures suivantes :

« Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.
* Augmenter la distance séparant I'équipement du récepteur.
« Brancher I'appareil dans une prise dont le circuit est différent de celui ot est branché le récepteur.

Cet appareil est conforme 2 la section 15 des ref;les de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil
ne doit pas provoauer de brouillage préjudiciable, et (2) cet appareil doit accepter tout brouillage regu, y compris le brouillage susceptible de
provoq

REMARQUE : Apporter des modifications & ce produit annule I'autorisation accordée a I'utilisateur de faire fonctionner ce matériel.

LAMPARAS DE DISCO CON LED
ACCIONADAS POR BATERIAS DE
CONTROL REMOTO

Manual del propietario LW2205W

Ubicacién de los controles

1. Interruptor de Encendido/Apagado
2. Compartimiento de las baterfas*

3. Receptor de sefial de control remoto
*En la parte posterior de la unidad

Botones de control remoto

3. Encendido/apagado

4. Ajuste debrilo +/-

5. Temporizador de apagado automitico para 15, 30, 60 0 120 minutos
Instalacién Cinta (inclui

1. Verifique la ubicacién en donde desea colocar la lampara de disco. Aseglrese que esté limpia y que no haya sucie-
dad o polvo.

Retire la cubierta de plastico que cubre un lado adhesivo de la cinta.

Coloque cinta en el centro de la cubierta de las baterias/abrazadera de montaje de la lémpara de disco.

Retire la cubierta de plastico que cubre el otro lado adhesivo de la cinta.

Coloque la cubierta de las baterias/abrazadera de montaje de la lampara de disco en el lugar deseado. Presione
firmemente durante 5 (cinco) segundos para que la cinta se adhiera a la superficie.

Acople el cuerpo de la lampara de disco a la abrazadera de montaje/cubierta de las baterias deslizandolo en su
lugar.
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ATENCION: Tenga cuidado de en qué superficie va a fijarse la cinta adhesiva, ya que esta podria quitar la pintura o dafiar
la superficie.

Tornlllos incluidos
Taladre dos (2) orificios piloto en la ubicacién donde desea instalar la lampara de disco. Utilice la abrazadera de
montaje con la flecha orientada hacia arriba. Vea la ilustracién. Marque los orificios con un lapiz.

2. Inserte tornillos (incluidos) a través de la abertura de la abrazadera de montaje en los orificios preta\adradcs. Apriete
los tornillos hasta que la cubierta de las baterias esté bien sujeta a la superficie. No los apriete en exceso.

3. Acople el cuerpo de la lampara de disco a la abrazadera de montaje/cubierta de las baterias deslizandolo en su
lugar.

Instrucciones de operacién
- Encienda y apague manualmente la ldmpara presionando la cubierta de la ldmpara o utilice el control remoto incluido.

Operacién remota usando el control remoto inalambrico

Oprima el botén rojo en la parte superior izquierda para encender y el botén en la parte superior derecha para apagar.

Ajuste el brillo de la lampara con los botones +/- en la seccién central del control remoto.

Eltemporizador de apagado automético puede establecerse oprimiendo el botén 15, 30, 60 o 120 correspondiente en el control
remoto. Para obtener un mejor rendimiento, apunte el control remoto hacia el receptor (lente roja) a una distancia de menos de 80
pies (24 metros).

1. Oprima el interruptor una vez para encender las lamparas LED.

2. Oprima nuevamente para apagar la lémpara.

AVISO: Se recomienda montar la lampara de pista con el receptor de sefial de control remoto apuntando hacia el control remoto.
Reemplazo de las baterias en el control remoto

Si el control remoto no funciona para encender los LED, seré necesario reemplazar la bateria.

Reemplazo de las baterias: CONTROL REMOTO-Se requiere la bateria CR2025.

1. Siga la ilustracion en la parte posterior del control remoto.

2. Deslice el compartimiento de la bateria para extraerlo.

3. Extraiga la baterfa.
4
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Coloque la nueva bateria en posicién alineando la polaridad (+) (-) segin se indica.

Deslice el compartimiento de la bateria en su lugar.
Este producto contiene una bateria de botén. Si se ingiere, podria causar lesiones graves o la muerte. Obtenga atencién
médica inmediatamente.

Para instalar las baterias por primera vez

Retire el alojamiento del compartimiento de las baterias en la parte posterior de la lampara de disco. Para hacerlo, deslice la
abrazadera de montaje/cubierta del compartimiento de las baterias en la direccién de la flecha “Open” (Abrir) como se muestra
en lailustracion “Instalar las baterias por primera vez”. Retire la cubierta. Reemplace las baterias con tres (3) baterias AAA nuevas.
Asegirese de observar la guia de polaridad de las baterias al instalar nuevas baterias. Vuelva a colocar la abrazadera de montaje/
cubierta del compartimiento de las baterias deslizandola en la direccién de la flecha “Close” (Cerrar).

AVISO: Puede ayudar si gira el cabezal de la lémpara o la cubierta del compartimiento de las baterias hacia la derecha o hacia la
izquierda al tiempo que tira hacia fuera.

Para reemplazar las baterias una vez montada la lampara de disco:

. El cuerpo de la ldmpara de disco se extrae facilmente de la cubierta del compartimiento de las baterias/abrazadera
de montaje. Coloque los dedos alrededor del cuerpo de la lampara de disco y tire suavemente hacia abajo para
extraer el cabezal de la ldmpara y exponer el compartimiento de las baterias.

Extraiga las baterias usadas (si esta remplazando las baterias).

Reemplace las baterfas con tres (3) baterias AAA nuevas.

Asegurese de observar la polaridad indicada cuando instale las baterias nuevas.
Vuelva a colocar el alojamiento del compartimiento de las baterias.

recauciones referentes a las bateria:
Utilice inicamente el tamano y el tipo de bateria especificados.

Siempre adquiera el tamafo y grado de bateria correctos que mas se adecte a sus necesidades.

Aseglrese de observar la polaridad correcta cuando instale las baterias segun se indica en el compartimiento de las
baterias. Las baterias invertidas podrian ocasionarle dafios al dispositivo.

No combine diferentes tipos de baterfas: alcalinas, estandar (zinc-carbono) o recargables (niquel-cadmio).
Reemplace todas las baterias de un juego al mismo tiempo. No combine baterias nuevas y usadas.

Limpie los contactos de las baterias y también los del dispositivo antes de instalar las baterias.

No deseche las baterfas en el fuego.

Extraiga las baterias si estan gastadas o si no se va a utilizar el producto por un periodo

de tiempo prolongado.
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Declaracién de la FCC

Este equipo ha sido sometido a pruebas y cumple con los limites de la Parte 15 de [as normas de la FCC. El objetivo de estos limites es offecer una
zonable contra i ocivas en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede radiar energia de radlofrecuenc\a

y, si no se instala y utiliza de acuerdo con es(as instrucciones, puede generar interferencia f ra dic mbargo, no

se garantiza que no se producira interferencia en una instalacion en particular. Si su equipo causa interferencia perjudicial para la Tecepcion de radio o

television, lo cual se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, intente corregirla mediante uno o varios de los siguientes procedimientos:

* Vuelva a orfentar o cambie de lugar la antena receptora.
« Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.
* Conecte el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que esté conectado el receptor.

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC. Su funcionamiento est sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo
no debe causar interferencia y (2) este dispositivo debe aceptar toda interferencia recibida, incluida aquella que puede causar un funcionamiento no
deseado.

AVISO: Las modificaciones a este producto anularén la autoridad del usuario para operar este equipo.

Garantie limitée

Dans des conditions normales d'utilisation, AmerTac fournit & I'acheteur original de ce produit une garantie
expresse limitée d’un an qui est indiquée dans la Garantie limitée énoncée intégralement sur www.amertac.com/
warranties. La Faranne limitée remplace toutes les autres garantles expresses ou implicites, sous réserve des
exceptions explicitées dans la Garantie limitée sur le site Wel

limitada de un afno que se describe con todo detalle en www.amertac.com/warranties. La garantia limitada se otorga
en lugar de todas las demas garantias o responsabilidades expresas o implicitas, sujeto a las excepciones que se
explican con todo detalle en la garantia limitada en el sitio web.

‘ “ En condiciones y uso normales, AmerTac otorga al comprador original de este producto una garantia expresa




